



Sun Pro Formula Rinçage

Séchage rapide et résultats sans traces!

Description

Le produit de rinçage Sun Pro Formula assure un séchage rapide et des résultats sans traces pour votre vaisselle, vos couverts, votre verrerie, vos casseroles et vos ustensiles de cuisine.

Bénéfices

- Séchage rapide et résultats sans traces
- Empêche l'accumulation de calcaire
- Une propreté étincelante à chaque fois

Pro Formula

LA SOLUTION PROFESSIONNELLE VERS UNE HYGIÈNE IRRÉPROCHABLE

Un environnement parfaitement propre est l'élément indispensable pour une expérience client réussie. C'est pour cela que Pro Formula a été co-crée par Diversey et Unilever. Une gamme complète de solutions d'hygiène formulées spécialement pour les professionnels et associées à des marques de confiance connues. Que vous soyez dans le secteur de l'hôtellerie, de la restauration ou de la santé, nous avons des solutions pour répondre spécifi quement à tous vos besoins et vous apporter les meilleurs résultats dès la première utilisation.



Sun Pro Formula Rinçage



Mode d'emploi

Pour utilisation dans les lave-vaisselle domestiques. Utiliser en combinaison avec les tablettes pour lave-vaisselle Sun Pro Formula Classic pour obtenir un résultat parfait de propreté étincelante. Veillez à ne mettre que des articles résistants au lave-vaisselle. Remplissez le réservoir de produit de rinçage selon les besoins, à l'aide d'une petite cruche ou d'un autre récipient approprié. Assurez-vous que le réservoir contient toujours du produit de rinçage Sun Pro Formula. Reportez-vous également aux instructions de la machine pour des résultats optimaux.

Code article	7510327
Conditionnements disponibles	6x1 L
Aspect	Liquide bleu clair
Odeur	Produit spécifique
Valeur pH (pur)	~ 6.5
Code EA UV	7615400731091
Code EAN UC	7615400731107
Emballage extérieur (L x L x H mm)	261 x 176 x 271 mm
Hauteur de palette	1505 mm
Nombre de carton par couche	18
Nombre de couche par palette	5
Nombre de carton par palette	90
Packshot	

Recommandations pour la manipulation et le stockage

Les recommandations complètes relatives aux précautions de manipulation et d'élimination du produit sont disponibles sur la Fiche de Sécurité (Safety Data Sheet) qui peut être consultée et/ou obtenue sur Internet : sds.diversey.com. Conserver le produit dans l'emballage d'origine bien fermé, à l'abri des températures extrêmes. Ce produit est conçu pour une utilisation professionnelle exclusivement.